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Mint ismeretes, a Nemzeti Választási Iroda (NVI) április 8-át jelölte ki a magyarországi országgyűlési
választások időpontjának. Csomortányi  István, az Erdélyi  Magyar Néppárt Bihar megyei  elnöke
ennek apropóján emlékeztetett mindenkit csütörtök déli nagyváradi sajtótájékoztatóján arra, hogy
immár csak két hónap áll rendelkezésére mindazoknak, akik szavazatukkal részt kívánnak venni az
anyaországi  választásokon,  ám még nem kérvényezték  felvételüket  a  választói  névjegyzékbe,
vagyis nem regisztráltak.

 „Fontos tudnivaló, hogy az NVI közlése szerint csak azokat a regisztrációkat tudják figyelembe
venni,  amelyek március 25-ig beérkeztek a hivatalba.  Ennek értelmében tehát nem elégséges
24-én postázni a kérelmeket, hiszen az nem érkezhet meg időre. A márciusi határidő után már csak
online lehet regisztrálni, melyet addig is bárki megtehet a Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti
Tanács  által  létrehozott  www.valasztas.info  internetes  oldalon  keresztül  is”  –  hangsúlyozta
Csomortányi.  A  néppárt  politikusa  hozzátette:  a  hátralévő  két  hónapban  a  Néppárt  és  EMNT
önkéntesei és munkatársai mindent megtesznek annak érdekében, hogy minden szavazni vágyó
erdélyi  magyar  állampolgár  részt  vehessen  az  áprilisi  voksoláson.  Csomortányi  elmondta:  a
magyarországi törvények értelmében a tizenhetedik életévüket betöltöttek is szavazhatnak, így
őket is várják a regisztrációkor. „Az NVI minden regisztrált személynek értesítést küld a sikeres
regisztrációról – akár levélben, akár online kérelmezték a választói névjegyzékbe való felvételt” –
hívta fel a figyelmet Csomortányi.

A Néppárt politikusa elmondta: az EMNT Demokráciaközpontok munkatársai, valamint a Néppárt
önkéntesei  és  önkormányzati  képviselői  Erdély-szerte  segítenek  a  regisztráció  elvégzésében,

http://www.valasztas.info/


valamint a későbbiekben – a romániai postaszolgálat megbízhatatlansága miatt – a levélszavazatok
begyűjtésében,  és  azok  kolozsvári  főkonzulátusra  való  eljuttatásában  is.  A  regisztráció  eddigi
eredményei kapcsán elhangzott:  az NVI legfrissebb adatai szerint világszerte eddig 323.645 fő
regisztrált, s ebből 213 ezer romániai kérelmező. „Az a tény, hogy az eddigi romániai regisztráltak
száma csaknem a duplája az ugyanerre a területre vonatkozó 2014-es teljes adatnak, nem bizonyít
mást,  mint  azt,  hogy az  elmúlt  négy év  kitartó  munkája  meghozta  gyümölcsét.  Nem szabad
azonban most  sem hátra  dőljünk:  jövőhéttől  a  rádiókban is  felhívjuk az  emberek figyelmét  a
regisztráció fontosságára, valamint terepmunkába is kezdünk, hogy azokhoz az erdélyi magyar
állampolgárokhoz  is  elérjünk,  akiknek  nincs  lehetőségük  felkeresni  irodáinkat”  –  jelentette  ki
Csomortányi.

A  sajtótájékoztató  végén  a  Néppárt  Bihar  megyei  elnöke  elmondta:  az  idei  év  legfontosabb
feladatának  tekintik,  hogy  minél  több  személynek  segítsenek  a  regisztrációban,  ugyanakkor
kijelentette, nem titok, hogy a Néppárt a magyarországi kormánypártokra való szavazásra buzdít.

 

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015


